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Ken nis cen trum Toe ris me en Ho re ca  –  Slui ting in 
au gus tus

In het voor jaar 2004 werd het Ken nis cen trum Toe-
ris me en Ho re ca op ge richt, met ze tel in Brug ge. 
Doel is de on der steu ning van voor al klei ne re ini ti-
a tie ven in de sec tor.

Eer ste lijn sad vies be hoort tot de op drach ten.

Toch bleek dat het cen trum tus sen 1 en 15 au gus-
tus – mid den in het toe ris tisch hoogs ei zoen – ge-
s lo ten was.

Acht de mi nis ter het ve ran twoord het Ken nis cen-
trum (met een di rec teur en vijf  me de wer kers) ge du-
ren de veer tien da gen vol le dig te slui ten, a for ti o ri 
tij dens het hoogs ei zoen ?

Ant woord

1. De VZW Ken nis cen trum Toe ris me en Ho re ca 
(KCTH) werd be gin 2004 op ge richt om in  de 
sec to ren van het toe ris me en de ho re ca ken nis 
en in stru men ten te ont wik ke len, de ze op een 
an de re wij ze aan te schaf fen, en de ze te be he ren 
en toe te pas sen met het oog op het be vor de ren 
en in stand hou den van een duur zaam on der-
ne mer schap en van een duur za me werk ge le-
gen heid bin nen on der ne min gen ac tief  in de ze 
sec to ren.

 Toe ris me Vlaan de ren heeft met het KCTH een 
sa men wer kings ver band af ges lo ten, waar bij Toe-
ris me Vlaan de ren fi nan cië le steun ver leent aan 
het KCTH voor per so neel suit ga ven van dit cen-
trum, dit op ba sis van de te werk stel ling door 
het KCTH van ten min ste 4 vol tijd se equi va len-
te per so neels le den. Dit ech ter op voor waar de 
dat het jaar pro gram ma dat het KCTH aan 
Toe ris me Vlaan de ren voor legt, door Toe ris me 
Vlaan de ren wordt goed ge keurd. Via ge struc-
tu reerd over leg ga ran deert het KCTH een zo 
nauw mo ge lij ke sa men wer king met Toe ris me 
Vlaan de ren.

 In de raad van be stuur van het KCTH heb ben, 
naast ver te gen woor di gers van Toe ris me Vlaan-

de ren en West toer APB, ook ver te gen woor-
di gers van het Vlaams Cen trum Vor ming en 
Ver vol ma king van de Ho re cas ec tor VZW (met 
aan we zig heid van ver te gen woor di gers van het 
ACV, het ABVV en de Fe de ra tie Ho re ca Vlaan-
de ren) zit ting.

2. Na vraag bij het KCTH leert me dat het sec re ta-
ri aat van het KCTH (Ma ri as traat 38, 8000 Brug-
ge, tel. 050/ 47 15 90, in fo@kcth.be) de voor bije 
zo mer in der daad eni ge tijd was ges lo ten.

 De re den hier voor valt – ook al klinkt het als 
een con tra dic tie – op de al le reer ste plaats te 
zoe ken in het stre ven naar een goe de dienst ver-
le ning voor de klan ten van het KCTH.

 Het col lec tief  slui ten van het sec re ta ri aat was 
géén vraag van de me de wer kers van het KCTH. 
In te gen deel, het wordt er va ren als een be per-
king van hun vrij heid. Maar de mul ti dis ci pli-
nai re aan pak van het KCTH maakt af spra ken 
over een col lec tie ve slui ting lo gisch en aan vaard-
baar.

 Zoals aan ge stipt, ver za melt en ont wik kelt het 
KCTH ken nis en ken nis pro duc ten, om via 
meer duur za me on der ne min gen te ko men tot 
duur za me te werk stel ling in de sec to ren van 
toe ris me en ho re ca. Het KCTH heeft niet als 
eer ste op dracht zelf  als "pech dienst-op-kor te-
ter mijn" op te tre den voor de on der ne mers of 
de wer kne mers uit de ho re ca- en toe ris mes ec-
tor.

 Bij ge volg mag men ver on der stel len dat het 
KCTH voor al pa raat moet staan op mo men ten 
dat de sec tor tijd heeft om zich te vor men of 
struc tu reel bij te scha ven. Dit is ze ker niet zo tij-
dens de druk ste pe rio de van het zo mer sei zoen, 
wan neer de aan dacht voor na me lijk gaat naar 
de da ge lijk se uit ba ting en di to be slom me rin-
gen.

 Wer kne mers en werk ge vers in de sec tor toe ris-
me en ho re ca heb ben het pre ci es in de slui tings-
pe rio de van het KCTH bij zon der druk en heb-
ben, bij ge volg, dan niet de tijd om voor struc-
tu re le op los sing en (bij voor beeld hun keu ken 
ope ra ti o neel ver be te ren, hun ar beids re gle ment 
aan pas sen, hun mar ke ting be leid on der de loep 
ne men, hun be drijfse co no mis che si tua tie op ti-
ma li se ren, ...) bij het KCTH aan te klop pen.



 Dat de wer king van het KCTH in die pe rio de 
niet zijn vol le kracht haalt, is dan ook te ve ran t-
woor den.

 Van zelf spre kend lijkt het me niet meer dan 
lo gisch dat acu te ope ra ti o ne le no den in de 
ge noem de pe rio de van de zo mer va kan tie toch 
een pas sen de aan we zig heid van ge kwa li fi ceerd 
per so neel no dig kun nen ma ken. Ik mag aan ne-
men dat het da ge lijks be stuur van het KCTH 
hier, via zijn al ge meen di rec teur, over waakt.


